
II° ACCONTO INCENTIVO ORDINARIO 2020 E TEP

Nei giorni scorsi abbiamo avuto conferma che con la retribuzione del mese di
agosto  sarà  corrisposto  a  tutto  il  personale  delle  aree  il  secondo  acconto
dell’incentivo  ordinario  2020  così  come  previsto  dalle  vigenti  norme  della
contrattazione collettiva nazionale di Ente.

Contrariamente a quanto preannunciato da altri  a luglio con comunicati  che
preannunciavano  l’erogazione  del  saldo  incentivante  2019  già  a  partire  dallo
scorso mese, ipotesi inverosimile, le somme residue dell’incentivo ordinario
e  speciale  2019 saranno  erogate  con  la  retribuzione  del  prossimo  mese  di
settembre  applicando il  regime tributario della tassazione separata: con
l’occasione si auspica che l’Amministrazione definisca in tempi celeri non solo la
questione relativa alla tassazione separata sui compensi incentivanti 2019 erogati
nel corso del 2020, ma anche quella dei compensi incentivanti 2018 erogati nel
corso del 2019. 

Con la retribuzione del  mese corrente  sarà corrisposto il  TEP  (tassazione
separata sulla quota 2019), comprensivo dei relativi arretrati, a chi nel corso del
2019 abbia maturato il requisito dei 12 mesi di servizio in INPS (gli  analisti di
processo C1 immessi in ruolo con determinazione n.133 del 30 ottobre 2018 i
103 C3 amministrativi assunti con determina n.108 del 27 giugno 2017, i 114
+ 4 C1 ispettori  assunti con determina n.110 e n.111 del 27 giugno 2017 ed
infine gli 88 C3 informatici assunti con determinazione n.168 del 22 novembre
2017).
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